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Exercice n°1 :
I) Soient A=x3 – 8 –x –22 x8  et B=3x2

7 x2– 4x – 1 3x7
   1) FactoriserA etB .

   2) Déterminer l'ensemble des réelsx pour lequel l'expression
B
A

a un sens, puis 

       simplifier 
B
A

.

II) Montrer que pour tous réelsaet b on a : 2a3 ba4a2b2

Exercice n°2 :
A) Dans une entrprise, il y a 4 hommes de plus que de femmes.
     Si 3 femmes quittaient l'entreprise, il y aurait alors deux fois plus d'hommes que de
     femmes. 
     Combien l'entreprise emploie – t – elle d'hommes ? De femmes ?

B) 1) Résoudre dansℝ  les équations suivantes : a) 
x

x2
=

x – 1
x

      b) 3x=5– x

     2)  Résoudre dansℝ  les inéquations suivantes : a)∣4x –5∣1         b) 2�x≤2
Exercice n°3 :
Soit ABC est un triangle.

1) Construire les pointsE , F etD tels que : AE=– 1
2
AB  ,  BF=2

3
AC   et AD=

3
2
AF  

2) a) Exprimer les vecteursBE etDC en fonction deAB .
    b) En déduire la nature du quadrilatèreBECD .   
Exercice n°4 :
Le plan est muni d'un repère cartésienO ;i ;j  .
On considère les pointsA –1,4  ; B–4,–2 , C1,0 etE 6,2 .
1) Montrer que les pointsB , C etE sont alignés. 
2) Soitx un réel etF le point de coordonnéesx ,4 . 
     Déterminerx pour que les droitesBF et AC soient parallèles.
3) Dans la suite, on prendx=– 7 . 

    SoitH le point défini par : EH=4
7
EF

    a) Calculer les coordonnées du pointH .
    b) Montrer queH appartient à la droiteAB  . 


